

# RIO BRAVO CRÉDITO IMOBILIÁRIO HIGH YIELD FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO – FII

CNPJ n° 37.899.479/0001-50

### **COMUNICADO AO MERCADO**

BRL TRUST DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., instituição financeira, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Iguatemi, n° 151, 19° andar, parte, Itaim Bibi, inscrita no CNPJ/MF sob o n.º 13.486.793/0001-42, devidamente representada na forma de seu Estatuto Social ("Administradora") e RIO BRAVO INVESTIMENTOS LTDA., instituição financeira com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Chedid Jafet, n° 222, Bloco B, 3° andar, Vila Olímpia, CEP 04551-065, inscrita no CNPJ sob o n° 03.864.607/0001-08 ("Gestora"), respectivamente na qualidade de Administradora e Gestora dos Fundos RIO BRAVO CRÉDITO IMOBILIÁRIO HIGH GRADE FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO – FII e RIO BRAVO CRÉDITO IMOBILIÁRIO HIGH YIELD, inscritos nos CNPJ/ME sob o n° 30.647.758.0001-87 e 37.899.479/0001- 50 ("Fundos"), comunica aos cotistas do Fundo ("Cotistas") e ao mercado em geral que realizará um webcast com a gestão na quinta-feira, 17 de março de 2022, às 10h.

Para acessar o link direto para o webcast, <u>clique aqui</u>. Haverá sessão de perguntas e respostas e as perguntas poderão ser enviadas pelos espectadores durante o evento. O replay do evento ficará disponível no mesmo link de acesso.

Para acessar o evento, não é obrigatório o login na plataforma do Microsoft Teams. Ao clicar no link de acesso, basta selecionar a opção "Assistir na Web" e, em seguida, selecionar "Participar Anonimamente".

São Paulo, 14 de março de 2022

## BRL TRUST DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.

е

### **RIO BRAVO INVESTIMENTOS LTDA.**

respectivamente na qualidade de Administradora e Gestora do

# RIO BRAVO CRÉDITO IMOBILIÁRIO HIGH YIELD FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO – FII

